

《蓝色生死恋》观后感

爱你就像一棵树 坚定不移

我要当一棵树,因为树一旦种在 这个地方 以后它都会永远在那里不会 换地方,这样子我就不会再跟你分开 了。爱你 却不得不独自沉默 ,也许错 的是时间 抑或身份 这一切都对的时 候 生命也来阻止我爱你。这是恩熙。

你是我妹妹的时候,我爱你:你不 是我妹妹的时候,我更爱你;你是天使 的时候 ,我用全部余生去爱你。这是

对于俊熙而言,恩熙就是他的天 使,从育婴室看见的第一眼就是了。 前十三年,他爱她,如宝如珠,因为她 是他的亲妹妹。后十二年,他爱她,入 骨入髓 因为她不是他的亲妹妹。

因为错误,两个无关的人纠葛在了 一起 ;因为纠错 ,两个在一起的人分隔 在万里。不说俊熙何时开始把那个背 在背上小声哄着的她变成了想携手一 生的人,只说那一刻不敢忘的情,因为 生离而相思 因为相思而浓醇 最后因 为死别而升华。

时而在想,恩熙得知自己生病后 只想一力承受 ,用各种极端手段逼退 爱她的人,俊熙、韩泰,她的内心是否 怨过命运不济?是否恨过世事弄人?

也许她恨过怨过,但是最终她还 是决定坚强,希望让爱她的人能够在 失去她后不那么痛苦。

蓝色生死恋,让爱刻骨,让恋铭 心 ,有痛苦却不留遗憾。

这部曾火遍全亚洲的经典电视 剧,今日被搬上了大荧屏,用中国人自 己的方式去演绎,用永康人的匠心去 制作。

当一棵树吧 和你肩并肩 枝叶交 错在一起,一起吹风,一起淋雨,一起 看云卷云舒,一起经历白驹过隙,再也 不分离。

所有的巧合 都是为了爱你

一部电影是由很多巧合组成的。 第一个巧合 自然是在医院把两个婴儿 的身份牌弄错。女主恩熙原本是普通 贫困家庭的孩子,如今却到了富贵人 家,过着父母溺爱、哥哥宠爱的富家女 生活。另一个女孩欣爱 却过上了贫穷 人家的艰辛生活。

如果一直错误下去,生活继续平 淡 ,那电影就不再是电影。很快 ,第二 个巧合出现了。在女孩13岁的时候, 双方父母知道了事情真相。血脉亲 情,养育恩情,在一个13岁少女的心 中翻起的波澜不亚于一场海啸。欣爱 回到富裕的亲生父母跟前,过上公主 般的生活。恩熙则从公主落回凡间, 从此过着艰辛的生活。

恩熙给我们展现出一个坚强的女

孩形象。工作中,女主人公任劳任怨, 不顾色狼骚扰 ,用自己的劳动换取每 一分钱。剧情继续,第三个巧合把电 影推向高潮。

恩熙的坚韧、美丽,打动了富家子 韩泰。韩泰爱上了这个单纯美丽、勤 劳自强的女孩子,他决定追求恩熙。 此时 ,寻找恩熙多年的俊熙 ,终于也找 到了她。自此,帅气富有、幽默真诚的 韩泰,感情内敛、多才温柔的俊熙,两 个帅哥和女主之间爱恨纠结全面展 开。同时,电影还加入了欣爱对韩泰 的暗恋 苏冉对俊熙的一往情深 多角 恋交叉在一起,让人纠结。

恩熙对哥哥俊熙多年的思念 在重 逢后化成了爱情。大树下羞涩一吻 ,让 爱情美到了极点。幽默的韩泰真诚向

恩熙发起爱情攻击。这样的爱情下 没 有一个女孩子不怦然心动 ,但恩熙出奇 冷静 甚至用故意的放纵来破坏她在两 位帅哥心中的形象。这就是第四个巧 合。原来, 恩熙遗传了父亲的白血病, 为了给母亲买一套房 拼命工作的她错 过了最佳治疗时机 已经处于生命的晚 期。在恩熙生命晚期 两位男主没有放 弃他们对恩熙的爱 而是倾尽全力去治 疗恩熙。身体不可治,内心却可以治 疗。他们用一场婚礼陪伴恩熙幸福地 走向生命的尽头。生死恋 催人泪下。

这是一部感人至深的爱情电影, 导演编剧设置各种巧合,各种转折,就 是为了爱 爱恩熙 爱每一个落入凡间 的天使。

因为有爱 ,所以美好。

我什么都不管了 我只要我的爱情

沿着很多人走过的现成道路,会 比较轻松。但在电影的世界里,一个导 演和制片去翻拍一部电影 却犹如走高 空钢丝 稍有不慎就满盘皆输。特别是 这部电影的原型 是经典的经典。

15日,我参加《蓝色生死恋》首映 式活动。平行的世界,也许永远不会 相遇。两条平行线的方向如果偏差, 便会成为相交线。这个偏差也许就是 刚来世间,婴儿房的一次抱错,改变主 角一生。也让他们一次又一次在人群 中错过后,最终相识相恋相守。

我们都喜欢生活和爱情中那些纯 粹的东西。在电影《蓝色生死恋》中, 年轻的演员们用他们青涩纯真,毫无 雕饰的表演技巧 ,告诉了我们一个唯 美的爱情故事 ,最本真、最接近生活。 如同女主角赵露思那纯净的眼神,丝 丝扣扣地走进我们的心里。

这部电影对永康影视意义很大, 代表着永康影视业多年奋斗后 悠于 沉淀出一部被搬上银幕的院线电影, 走向中国乃至世界影坛。

纯情的电影,不只是告诉我们那 份浪漫,优秀的电影能够唤醒大家,能 直触人心,能照亮自己,让我们不要受 这个物质社会的影响 ,要勇敢寻找自 己情感的本真。生活是具行尸走肉, 是爱让我们的躯体有了行走的意义。 现实的社会里,有很多人一生中就只 做一件事情,就是寻找真爱!但在物 欲横流的世界里,几乎很少人做得 到。任世之沧桑,我们依然要这样认 为:我们内心世界还是很向往这样唯 美唯真的爱情。

导演激情地说:我希望观众看 完影片后 ,会说 我什么都不管了 ,我 只要我的爱情 ! 电影和其他的文 学作品一样,如果感动了自己,也就 能感动别人。在翻拍 煲冷饭 中, 《蓝色生死恋》 煲出了新的意境 ,新的

朴素的向往

影片《蓝色生死恋》以恩熙从婴儿 到因遗传病早逝的生命历程为主线, 通过两个家庭的情感连接开展叙事。 朴实的亲情与唯美的爱情框架下,隐 约呈现人生旅途的漂泊与孤独。

影片开始 婴儿房 男主俊熙与那 些刚来到人世各占一张婴儿床的婴儿 都是独立的个体 社会就是各个个体之 间或亲或疏的联系。影片末尾 男主俊 熙还是孤单一个人,走在狭长的隧道 里。而 想长成一棵树 不想与家人亲 人分开的 恩熙则匆匆走完了她的一 生。恩熙是孤独的 俊熙儿时的顽皮和 护士的无心之失把她带到一个不是传 统意义上有血缘作为联结的家庭 ,虽然 她的成长期都处在浓浓的亲情之中。 但命运又偏偏跟她开了一个让她肝肠 寸断的玩笑。欣爱说 这一切本应都属

于她的,两个小孩错抱后的13年,她是 替恩熙受的苦。回归血缘家庭意味着 恩熙与她13年亲情架构家庭的离分, 虽然这个善良坚强的女孩很快接受了 这一突如其来的变故 回到亲生母亲身 边。但13年的亲情联结不是说断就能 断的 ,它成了暗中纠缠她且是她无力摆 脱的一个心结。

欣爱回归血缘家庭,与亲生父母 及亲兄长待在一起,看似皆大欢喜。但 生活在这个家庭思念恩熙的阴影里 她 觉得自己是这个家庭的 客人 。她的 成长期家庭虽然有时生日吃上碗面都 是奢望,但至少她还有归属感。

俊熙为恩熙买回来一整个集装箱 的礼物,为自己心目中的公主构筑她 可能会喜欢的 城堡 ;恩熙卖掉 城 堡 里所有的东西 韩泰按地址一件件 原物购回;俊熙与韩泰对恩熙不约而 同地求婚 这些情节增加了整部影 片的浪漫主义色彩 ,使两位男主对女 主纯真的爱情又多了些梦幻色调。人 生最快意的事莫过于与相爱的人构筑 一个温馨的家 相守度过一生。恩熙 是幸运的,她收获了很多的爱 爱母爱 两位男主的真爱 在爱的守护 下度过一生,只是她的一生太短。人 在疾病面前的无助正是影片的悲情基 调。爱情的力量很强大,可以让人漠 视生死,但它也有软肋,就是不能让人 自主掌握生死。

影片的一些画面取景于永康本 地 ,让观众在观影过程中感到非常亲 切。步行街、西津桥、园周村 与上海外滩等处的取景置于一块,严 丝合缝 丝毫没有违和感。

不过是童话一场

应晓红

如果这世上有一个人能让你一 见到就能忘乎所以地笑 那你还等什 么?这是我对于爱的初始认识。

电影《蓝色生死恋》延续了韩剧一 贯的悲情作风,仍然以车祸、四角恋、 女主角的不治之症为核心 小时候的 俊熙去育婴室看妹妹恩熙 淘气的俊 熙不小心弄换了恩熙与同一天出生的 邻近小孩儿的牌子。就这样阴差阳错 的两家孩子被调了包,由此也引出了 -系列错综复杂的感情纠葛。

王才涛导演在影片中 对人物的 解读和展示可以说是非常成功。对 恩熙的这个人物的展示突出的两点 就是她的笑容和眼泪,尤其对后者。 但是对眼泪的展示绝不是简单的重 复 而是感情沉淀的累积。还有男二 韩泰的痴情亦感动了无数观众 .他从 对花心到爱上恩熙后脱胎换骨 层层 递进 他与俊熙同时向恩熙求婚 后 来心甘情愿放弃恩熙 成全俊熙与恩 熙的爱。观众也因此而呼出一口 气。对影片情节安排也是恰到好 处。对于一部长篇电视剧改编的电 影,如果展示的人物太少,情节难以 展开 容易变得冗杂 给人留下低劣 单一之感 ,可是《蓝色生死恋》却打破 了常规 在人物虽少的情况下尽可能 地铺展情节 但是情节的铺开并不是 井喷式涌现 而是很有层次地递进展 现 流畅之感犹如喝水一般。剧中有 搞笑的桥段 也有贯穿全剧发人深省 的对亲情的守护,以及对爱情的执 着。观看影片还让我想到了 梁山伯 与祝英台 但是梁祝的悲情结局带 有极大的对封建等级制度礼教的控 诉 而恩熙与俊熙的悲情结局却难见 这一点 甚至你都找不到最终谁该为 这场爱情负责 如果非要找个词 , 命 运 足以概括。

最让我惊喜的是,在影片中,我 又听到恩熙和俊熙经典的对白: 哥, 你下辈子想做什么?我以后要做一 棵树 ,因为树一旦种在一个地方 ,以 后就不会换地方 这样就不会和家人 分开了。影片还原了恩熙那句让人 印象深刻的 下辈子我要做一棵树 的经典对白 ,让我潸然泪下。焦睿和 赵露思的倾情演绎把影片里那种悲 伤决绝的爱情故事发挥得淋漓尽致 特别是俊熙的深情和温柔 赵露思用 个人的风格演绎出了另一番风味 更 让人找到当初 心动 的感觉。

王才涛导演能够化俗套为神奇 对影片的色彩、景致、音乐的展示相 当精到。让永康观众意外地在影片 中看到了西津桥、园周等景点,恢宏 舒展的配乐 难美大气的镜头 现了永康的魅力 能够在大荧幕上看 到这些熟悉的元素真是一件幸福的 事。影片的故事桥段虽借鉴了前辈 影视作品 ,但套路不落窠臼 ,形成自 己的风格。让每一句台词,每一个动 作,每一个眼神,都能够走进你的内 心 激荡你的灵魂。观众在看到它静 默凄美的同时 潸然泪下的音乐与故 事情节直抵肺腑。

影片的最后,俊熙走在隧道中, 隧道的另一头出现朝着光源缓步移 动的两个人,那是穿越时光隧道的 俊熙和恩熙 ,坐在俊熙脚踏车后座 的恩熙 紧紧地抱住俊熙的腰 在相 伴中藏着无限的喜悦,而这喜悦中 间又藏着说不出的亲切。朦胧的画 面把观众带入一个幻想的境界,仿 佛他们一直在这里,从未分离。